11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.06.2008 13:20:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.06.2008 13:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38717/answer/38718




YBaxaeMbIt AHTOH! DTO MOKET OBITh CBSI3aHO C BOCIAIMTENIBHBEIM ITPolieccoM. McKimounTe
nH(peKINH, Tepealecs MOJI0BLM IIyTeM, ¥ ce0s U ¥ IT0JI0BOTO apTHepa. [IJ1s 3TOro Hafio CHaTk:
cocko0 u3 ypeTpsl MeTomoM ITIIP-nruarHoCTHKH, U B IyIaHe 0011ero moo0cIenoBaHus - 00K aHATU3
MOYH Y I0CEB MOYHU Ha (ropy. Yoaumu.



